

Guerra, en el Nacional, y buen papel de Inés Prado en la cita de equipos

Nacional

REDACCIÓN FERROL

Diego Guerra, del Círculo Ferroilán de Xadrez, será finalmente el único representante local que compita en el Campeonato de España individual, que en la jornada de ayer arrancó en la localidad andaluza de Linares. El departamental forma parte de la delegación gallega en un evento en el que se congregarán casi centenar y medio de jugadores. Con varios Maestros Internacionales –como el

ferrolano– y Grandes Maestros, se augura una dura competencia en un campeonato que se prolongará durante nueve rondas, hasta el día 8, y en el que Guerra aparece en el cuadragésimo lugar del ranking previo.

Para la cita también estaba clasificada Inés Prado, como campeona del Gallego femenino, sin embargo, la joven no podrá acudir por motivos laborales.

Si estuvo la pasada semana compitiendo también en Linares en el Campeonato de

España de Segunda División de Clubes. Una cita que congregó a 27 formaciones y 182 jugadores y en la que la departamental, WFM, representó al CA Ébano-Barrio Nuevo, de Canarias.

Inés Prado logró cinco de los seis puntos posibles, con un imaculado palmarés de cuatro victorias y dos tablas, lo que la convirtió en una de las mejores jugadoras del campeonato a nivel individual, lo que contribuyó a que su equipo ascendiese a la décima posición en la general. ●



Inés Prado fue una de las ajedrecistas más destacadas a nivel individual | PILAR ACEBO